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ΘΕΜΑ:  ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ 

ΤΡΙΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΗΣ  Γ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΧΑΡΑΚΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ- ΝΑΥΠΛΙΟ 

 
Ο  Διευθυντής του Γυμνασίου Χάρακα, σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση 20883/ΓΔ4 /12-02-

2020 (ΦEK 456/Β/13-02-2020), προσκαλεί τα Ταξιδιωτικά Γραφεία να υποβάλουν ξανά τις 

προσφορές τους για την  υλοποίηση τριήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής μαθητών- τριών της Γ΄ 

τάξης του σχολείου στα πλαίσια του αναλυτικού προγράμματος, στην Αθήνα-Ναύπλιο, με δύο 

(02) διανυκτερεύσεις καθώς για την προηγούμενη πρόσκληση δεν υπήρξε ενδιαφέρον.   

Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί το διάστημα Πέμπτη (βράδυ)18-22(πρωί) Απριλίου 2024 και σε 

αυτήν θα συμμετάσχουν δεκατρείς  (13) περίπου μαθητές-τριες  και 2 συνοδοί εκπαιδευτικοί. 

 

Ενδεικτικό πρόγραμμα εκδρομής: 

Πέμπτη (βράδυ) 18/4/24 

Αναχώρηση από το Λιμάνι του Ηρακλείου για Πειραιά 

Παρασκευή 19/4/24 

Άφιξη στον Πειραιά. Επίσκεψη στη Βουλή. Επίσκεψη στην Ακρόπολη και στο μουσείο Ακρόπολης. 
Περιήγηση στο Μοναστηράκι. Επίσκεψη στην Εθνική Πινακοθήκη και το πολεμικό μουσείο. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Βραδινή έξοδος. 

Σάββατο 20/4/24 



Επίσκεψη στο Καλλιμάρμαρο στάδιο. Περιήγηση στο εμπορικό κέντρο the Mall Athens. Ίδρυμα 
Ευγενίδου, Πάρκο Σταύρος Νιάρχος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Βραδινή έξοδος. 

Κυριακή 21/4/24 

Αναχώρηση για Ναύπλιο. Ενδιάμεσοι σταθμοί Ισθμός Κορίνθου, Αρχαίο Θέατρο Επιδαύρου, 
Παλαμήδι. Περιήγηση στην πόλη του Ναυπλίου. Αναχώρηση με προορισμό το λιμάνι του Πειραιά. 

Δευτέρα (πρωί) 22/4/24 

Άφιξη  στο λιμάνι του Ηρακλείου. (Τέλος εκδρομής) 

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω: 

1. Μετάβαση με πλοίο των Μινωικών Γραμμών, Ηράκλειο-Πειραιά-Ηράκλειο σε τετράκλινες ή 

τρίκλινες καμπίνες για τους μαθητές και μονόκλινες για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς. 

2. Κόστος εκδρομής συνολικά και ανά μαθητή 

3. Διαμονή: Δύο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* και άνω σε κεντρικό σημείο με πρωινό σε 

δωμάτια τρίκλινα ή δίκλινα για τους μαθητές (να μην τοποθετηθούν ράντζα) και μονόκλινα 

για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς που να βρίσκονται στον ίδιο όροφο. Επιπλέον εφόσον 

υπάρχει η δυνατότητα από το ξενοδοχείο να δίνεται τιμή και με ημιδιατροφή. 

4. Ξεναγό στην Ακρόπολη, στο Μουσείο Ακρόπολης και στην Επίδαυρο. 

5. Οι χώροι που θα επιλεγούν για την ψυχαγωγία των μαθητών πρέπει να διαθέτουν νόμιμη 

άδεια λειτουργίας και να πληρούν τους όρους ασφαλείας και υγιεινής. 

6. Τουριστικό λεωφορείο για τη μετακίνηση μαθητών και συνοδών, συνεχώς διαθέσιμο για 

τις μετακινήσεις και τις βραδινές εξόδους. Το λεωφορείο πρέπει να διαθέτει όλες τις 

προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προϋποθέσεις : έλεγχος από ΚΤΕΟ, έγγραφα 

καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε άριστη 

κατάσταση, κλιματισμό κ.ο.κ. Επίσης πρέπει να διαθέτει όλα τα μέσα ασφαλείας (ζώνες 

ασφαλείας, έμπειρο οδηγό). Πρέπει να τηρείται το ωράριο εργασίας των οδηγών. 

7. Δυνατότητα οριστικοποίησης του αναλυτικού προγράμματος της εκδρομής σε 

μεταγενέστερο χρόνο καθώς ενδέχεται να υπάρξουν τροποποιήσεις ανάλογα με τη 

δυνατότητα επίσκεψης κάποιων χώρων (πχ Βουλή.) 

Στην προσφορά πρέπει να περιλαμβάνεται επίσης: 

 Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και 

πρόσθετη ασφάλεια σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή, 

καθώς και ασφάλεια για COVID-19. 



 Αποδοχή από μέρους του ταξιδιωτικού γραφείου ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης  

από τη μεριά του των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή με ποσόν που θα 

καθοριστεί από το Σχολείο). 

 Αντιμετώπιση μη πραγματοποίησης της εκδρομής σε περίπτωση ανωτέρας βίας (π.χ. 

καιρικές συνθήκες, εκλογές, απεργία μεταφορικών μέσων) 

 Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή που για λόγους ανωτέρας βίας ή 

ασθένειας, αποδεδειγμένα, αδυνατεί να συμμετάσχει σε αυτήν 

 Παραστατικά για την επιβεβαίωση των κρατήσεων σε ξενοδοχείο. 

 Η επιπλέον επιβάρυνση στην περίπτωση που επιλεγεί συνοδός γιατρός καθ’όλη τη 

διάρκεια της εκδρομής. 

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής αλλά και η 

επιβάρυνση ανά μαθητή, χωριστά.  

Με την προσφορά πρέπει να κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως υπεύθυνη 

δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας τουριστικού γραφείο, το οποίο πρέπει να είναι 

σε ισχύ. 

Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε αρχείο 

προστατευμένο από κωδικό ώστε να διασφαλίζεται η διαφάνεια της διαδικασίας ή εναλλακτικά 

σε κλειστούς φακέλους με τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή  στο γραφείο του 

Διευθυντή του Γυμνασίου Χάρακα μέχρι την Τετάρτη 31/1/24 και ώρα 10:00. 

Κατόπιν θα αξιολογηθούν από επιτροπή που θα συγκροτηθεί γι’ αυτό το σκοπό. Η προσφορά που 

θα επιλεγεί θα αναρτηθεί την ίδια μέρα. 

Η παρούσα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Δ.Δ.Ε. Ν. Ηρακλείου. 

 

 Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
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